SERIE OPEN
SHOT

art. B4912-4914

4916-4918

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTION
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
MONTAGEANLEITUNG
INSTRUCCIONES DE MANTAJE
INSTRUCOES DE MONTAGEM

TN N NN N 7Y
NI N N N N N

*
Samo

LA STAR DEI BOX DOCCIA

S.p.A.

Tel. (+39) 0442/73018 r.a. - Fax (+39) 0442/670033 - BONAVIGO (VR) - ITALIA
www.samo.it - assistenza@samao.it






AVVERTENZE E SUGGERIMENTI PER UNA CORRETTA INSTALLAZIONE, USO E MANUTENZIONE DEL BOX
DOCCIA
AVVERTENZE PRIMA DELL’INSTALLAZIONE:
1. Prima di procedere a qualsiasi operazione di installazione , verificare la corrispondenza del box ordinato con quello consegnato e verificare I'integrita di
tutti i suoi componenti.
2. In particolar modo per i prodotti che hanno lastre prive di profili/telaio ¢ assolutamente necessario mantenere le protezioni esistenti fino alla fine
dell’installazione per evitare di appoggiare/sbattere le lastre determinando possibili rotture/scoppi anche successivi all’installazione.

3. Prima di eseguire qualsiasi operazione di foratura ¢ necessario accertarsi che la dimensione del box corrisponda a quella del piatto.

4. E’ necessario accertarsi che il muro non abbia un eccessivo fuori squadra , in quanto potrebbe rendere insufficiente ’estensibilita del box
compromettendone in certi casi la funzionalita stessa.

5. I box senza telaio devono essere installati sul bordo interno del piatto, per permettere 'alloggiamento del frangiflutto.

6.  Perl’installatore: seguire attentamente le istruzioni allegate.

Nel caso di reso autorizzato, il prodotto dovra essere reimballato mantenendo le stesse caratteristiche di integrita che aveva nel momento della consegna.

Per qualsiasi inconveniente contattare il rivenditore

USO E MANUTENZIONE :

1. Perla pulizia periodica di tutte le superfici dei box doccia e in particolare per tutte le parti in alluminio e in plastica, si consiglia di usare acqua e normali
detergenti liquidi delicati per la pulizia della casa con I'utilizzo di una spugna o un panno morbido, e di non usare assolutamente prodotti aggressivi,
disincrostanti o abrasivi.

2. Per mantenere nel tempo una buona funzionalita del prodotto, ¢ necessario periodicamente fare una manutenzione generale e in particolare regolare e
lubrificare le parti in movimento.
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WARNINGS AND SUGGESTIONS FOR A CORRECT SHOWER ENCLOSURE INSTALLATION, USE AND
MAINTENANCE.

PRECAUTIONS BEFORE INSTALLATION:

1. Before proceeding to any assembling operation, please verify if the delivered shower enclosure exactly corresponds to the ordered one, verifying
also the complete components integrity.

2. In particular it is strongly recommended that for the frame-less products it is absolutely necessary to keep the existing installed protections till the
end of the product assembling avoiding to lean or to knock the glass panels that could determinate possible subsequent breakage or shatters even
after the final installation.

3. Before performing any drilling operation, please verify that the shower enclosures measures correspond to the shower tray dimensions.

4. It is absolutely necessary to verify the eventual wall’s out of square exceeding measure, otherwise it could compromise the projected shower
enclosure extensibility (not sufficient) and in some case the relative functionality.

5. Frame-less shower enclosures have to be installed on the shower tray internal edge, to allow the breakwater gasket housing.

6.  For the fitter: please carefully follow the enclosed instructions

7. In case of authorised product return all must be exactly re-packaged maintaining the same delivery integrity characteristics.

For any inconvenient please contact the local dealer.

USE AND MAINTENANCE:

1. For the periodic shower enclosure cleaning surfaces and in particular the aluminium profiles and plastic components, absolutely do not use
aggressive, abrasive or scale-remover products, but only use water and normal house cleaning liquid detergents with a sponge or a soft cloth.

2. To maintain a good shower enclosures functionality, it is necessary to periodically perform a general maintenance particularly regulating and
lubricating the moving parts

AVERTISSEMENTS ET SUGGESTIONS POUR UNE INSTALLATION, UNE UTILISATION ET UN ENTRETIEN CORRECTS
DE LA PAROI DE DOUCHE

AVERTISSEMENTS AVANT INSTALLATION :

1. Avant de procéder a I'installation, vérifier la correspondance entre la paroi commandée et celle livrée et contréler 'intégrité de tous ses composants.

2. En particulier pour les produits réalisés a partir de panneaux de verre sans profilé ni cadre, il est absolument nécessaire de conserver les protections
existantes jusqu’a la fin de Iinstallation pour éviter d’appuyer ou de frapper le verre provoquant de la sorte d’éventuels chocs ou bris de verre pouvant
également intervenir une fois I'installation terminée

3. Avant d’effectuer toute opération de percage, il est nécessaire de vérifier que la dimension de la paroi corresponde a celle du receveur.

4. 11 est nécessaire de vérifier que le mur ne présente pas un faux-aplomb exagéré, dans la mesure ol cela pourrait rendre insuffisant la fourchette
d’extensibilité de la paroi, compromettant dans certains cas son utilisation méme.

5 Les parois sans cadre doivent étre installées sur le bord intérieur du receveur, pour permettre le positionnement du joint brise-flux.

6.  Pour I’installation suivre scrupuleusement les instructions de montage jointes.

7. En cas de retour autorisé, le produit devra étre remballé en respectant les mémes caractéristiques d’intégrité qu’il possédait au moment de la livraison.

En cas de probléme, contacter votre revendeur.

UTILISATION ET ENTRETIEN :

1. Pour le nettoyage périodique de toutes les surfaces de la paroi de douche et en particulier toutes les parties en aluminium et plastique, il est conseillé
d’utiliser de I'eau et des détergents liquides délicats pour le nettoyage de la maison, en utilisant une éponge ou un linge souple et de ne pas utiliser de
produits agressifs, désincrustants ou abrasifs.

2. Pour maintenir dans le temps une bonne fonctionnalité du produit, il est indispensable de procéder périodiquement & un entretien général et en particulier
régler et lubrifier les parties en mouvements.

RATSCHLAGE FUR EINE KORREKTE MONTAGE UND PFLEGE DER DUSCHKABINEN.
HINWEISE VOR DER MONTAGE.
1. Uberzeugen Sie sich vore der Montage :
Uberpriifen den von Thnen bestellten Artikel mit den gelieferten.
Uberpriifen die Integritéit der einzelne Komponenten.

2. Bei rahmenlosen Produkten ist unbeding die Kunstoffschutz bis am Ende der Montage auf den Scheiben zu lassen. Diese Malinahme vermeidet mogliche
Glasbriiche.

3. Bevor Sie die Locher in die Mauer bohren, iiberpriifen Sie ob die Duschabtrennung und die Duschwanne tibereinstimmen.

4, Die Mauer sollte nicht mehr als 1,5 cm auBer Lot sein.

5. Rahmenlose Duschkabinen miissen mit Anschlag der Innenkante von der Duschwanne montiert werden um somit den Schwellleiste zu montieren.

6.  Bei Installation der Duschabtrennung folgen die Montageanleitungen.

7.  Bei berchtigte Riicksendungen, muf} die Duschabtrennung in der selbe Verpackunsart wie von dem Hesteller geschickt war, verpackt sein.

Bei eventuelle Schwierigkeiten, mit dem Fachhandel in Verbindung setzen

GEBRAUCH UND PFLEGE

1. Fiir die periodische Reinigung aller Duschabtrennung Oberfliche, besonders fiir die Kunstoff und Aluminium Teilen, ratet man nur Wasser und leichte
Washmitteln mit Schwamm benutzen. Kein agressive, abschleifende oder entzundernde Waschmittel benutzen.

2. Umeine gute und lange Betrieb des Produktes zu gewihren ist notig eine periodische allgemeine Pflege und auch die Scmierung der Schiebenelemente.



ADVERTENCIAS Y SUGERENCIAS PARA UN CORRECTO MONTAJE, USO Y MANTENIMIENTO DE LA MAMPARA
DUCHA

SUGERENCIAS PREVIA INSTALACION:

1. Antes de proceder a la instalacion de la mampara, verificar que el producto entregado corresponda exatamente al pedido y tambien se tendra que verificar
la integridad de los accesesorios.

2. Enmodo especifico para todos aquellos articulos que no lleven perfiles se tendran que mantener las
protecciones para no permitir dafos a las partes mas sensibles mampara antes de instalarla, en este
modo se evitara una conservacion perfecta del producto antes de ser montada.

3. Antes de taladrar la pared es necesario controlar que las medidas del plato ducha correspondan ala  mampara pedida.

4. Seria necesario controlar que la pared donde se montara la mampara no tuviera una eccesivia fuera de escuadra en ese caso podria resultar insuficiente la
extensibilidad y comprometer las funciones de la mampara.

5. Las mamparas si perfiles tienen que ser montadas en el borde ineterior del plato ducha para permitir la instalacion del vierteaguas

6.  Para su instalacion seguir las siguientes intrucciones

7. Encaso de devoluciones autorizadas, el producto tendra que ser puesto en su embalaje y tendra
que conservar integridad y caracteristicas originales.

Para cualquier informacion consultar el distribuidor

USO E MANTENIMIENTO:

1. Parala limpieza periodica de nuestra mamparas y en particular las partes en aluminio y rodamientos e
en material plastico, se aconseja de usar normales detergentes liquidos y delicados para la limpieza de la casa, utilizando un trapo o un pafio Es aconsejable
no usar en nigun caso productos agresivos.

2. Para mantener una buena funzionabilidad del producto es necesario periodicamente hacer un Mantenimiento

AVISOS E SUGESTOE PARA A CORRECTA INSTALACAO, USO E MANUTENCAO DE
CABINES

PRECAUCOES ANTES DA INSTALACAO:

Antes de proceder a qualquer operagio de instalagio, porfavor verificar se a cabine entregue corresponde exactamente a pretendida, verificando também o
estado completo de todos os componentes.

2. E fortemente recomendado que para os artigos sem moldura, ¢ absolutamente necessario manter os involucros de protecgio existentes até ter terminado a
instalagio do produto, evitando choques nos painéis de vidro, que podem determinar consequentemente possiveis quebras ou riscos mesmo apos a
montagem final.

3. Antes de proceder a qualquer tipo de perfuragio, porfavor verificar que as medidas da cabine correspondem as dimensdes da base de chuveiro.

4. E absolutamente necessirio verificar se existem paredes fora de esquadria excedendo as medidas, uma vez que esta situagio pode comprometer a
extensibilidade da cabine (nio sendo suficiente) e em alguns casos a sua funcionalidade.

5. Cabines sem moldura metalica devem ser instaladas na parte interior da base de chuveiro, permitindo uma correcta instalagdo do perfil vedante

6.  Para o ajustador: porfavor siga cuidadosamente as instrugdes anexas.

7. Em caso de autorizagio de devolugido, o material devera estar devidamente embalado mantendo as mesmas carateristicas e integridade da entrega

Para qualquer situagio inconveniente, contactar o revendedor local.

USO E MANUTENCAO:

1. Paraalimpeza periodica das superficies da cabine, e em particular os perfis de aluminio e componentes plasticos, ndo utilizar absolutamente qualquer tipo
de detergente abrasivo, agressivo ou anti-calcario, mas apenas dgua e detergente liquide normal de limpezas domésticas com uma esponja ou pano macio.

2. Para manter uma correcta funcionalidade da cabine, é necessdrio proceder a uma manutengio geral periddica, regulando e lubrificando as partes moveis.

IPOEIAOIIOIHEEIE KAITIPOTAZEIZ I'IA MIA £QEXTH TOINNOOETHEH ( ETKATAXTAZH) I'IA TIE NTOYZIEPEE -
XPHZIH KAI ZYNTHPHEIH

IMMPO®YAAZEEIXZ IIPIN THN ETKATAXTAXH

1. IIPIN IIPOXQPHIETE EE OIIOIAAHIIOTE LYNAPMOAOI'HEH OA TIIPEIEl ITPQTA NA EAEFZETE AN TO IIPOION I10Y EXETE
[TAPAAABE]I ANTIEZTOIXEI ZE AYTO T10Y APXIKA EIXATE TTAPAITEIAEI , KAGQE EINIZHE KAI AN TO IMTAPAAABATE XE APIETH
KATAZTAZH.

2. EIAIKOTEPA , ZOBAPA LYNIEZTATAI H ITPOZOXH I'TA TA TTAAIZIA ( FRAME LESS) KAI EINAI ATTAPAITHTO NA AIATHPOYN THN
APXIKH TOYX XYIKEYAZXIA EQX TO TEAOX THE LYNAPMOAOI'HEHY , AITIODEYI'ONTAL TA XTYIIHMATA — 'PATEOYNIZEMATA
TOY KPYETAAAOY , TA OITOIA MITOPEI NA TTPOKAHOOYN AKOMA KAI META THN TEAIKH TOINO®ETHZH.

3. IIPIN EKTEAEXZETE OINOIAAHIIOTE AEITOYPTIA , EAEI'ZATE OTI YHAPXEI H QXTH ANTIETOIXIA ( ZQXTH ANTIZET. XTA METPA )
METAZY TOY ITPOIONTOX KAI THENTOYZIEPAE.

4. TATIAAIZIA XQPIZ MMTPO®IA TIPETTEI NA TOIMTOOETOYNTAI ETHN NTOYZIEPA ETHN EXQTEPIKH AKPH ETZI QXTE NA EINITPEIETAI
KATH TOITO®ETHEH TOY EEQTEPIKOY TTPO®IA ( TIPOAIPETIKA)

5. T'TA THNITPOZAPMOTIH : TIAPAKAAOYME OINQE AKOAOYOHOOYN ITIETA O EXQKAEILTEE OAHITEE.

6. XE IEPHITQXH T10Y ENA TTPOION IIPEIEI NA EIIZTPAGEL , EHMEIQEATE OTI OA TIPEIEI NA AIATHPEI THN APXIKH TOY
LYIKEYAZIA (NA LYEKEYAXTEI OIQE KATA THN ITAPAAABH TOY )

I'TA OTTOIAAHIIOTE TEPAITEPQ AIEYKPINHEH |, TTAPAKAAOYME OINQE ENMNKOINONHEETE ME TON EMITOPO THE ITEPIOXHE EAX.

XPHEH KAI ZYNTHPHZH :

I'IA TON KA®APIEMO KAI EIAIKOTEPA TOQN EINIDANEION AAOYMINIOY KAI ITAAXTIKQN MEPON , AEN EINITPEINETAI H XPHEIH

«ZKAHPON» KAGAPIZTIKON 'H AEIANTIKQN , AAAA O KAOAPIZEMOZ ©A TPEIEI NA TINETAI ME ENA KOINO KA®APIZTIKO ( YI'PO) ME

TH BOHOEIA ENOZ ZOOYTTAPIOY 'H ENOXZ KOMMATIOY MAAAKOY YOAEIMATOZX.

NPEJIYIPEX/JIEHUE U HHCTPYKIUH MO NMPABHUJIBHON YCTAHOBKE, SKCILUIVATAIIMA U TEXHUYECKOMY
OBCJY/KUBAHMIO JYIIEBOI KABHUHBI

MEPEJ] YCTAHOBKOM:

1. Ilepen ycranoBKoii NPOBEPUTH COOTBETCTRUE 3aKA3Y MOTYHMEHHOI J1y1eBOit KAOHHBI H IEIOCTHOCTL BCEX KOMITOHEHTOBR.

2. B ocobeix ciywasnx, Korja y Topapa ecth crekna 6e3 npoduieii/kapkaca abcomoTHO He0OX0AMMO COXPAHATH CYHIECTBYIOLIYIO 3alUUTY 10 KOHIA
YCTAHOBKH, 4T0OBI H30eKaTh BO3MOKHBIX NOBPEKIEHHIT B pollecce YCTAaHOBKH.

3. Tlepen tem Kak npucTyNnUTh K KakoH-1nGo onepaiuu no ceepieHnio HeoGxoanMo yoenThes, uTo pasMep KaGHHEl COOTBETCTBYET pasMepy NojioHa.

4. HeoGxommmo yOemHTBCA TAKGKE, YTO YroJl HAK/IOHA CTEHBI He HAMHOTO oTIHyaeTes oT 907, Tak KaK 9T0 MOMKET BIMSATH HA PACLIMPAEMOCTD KaOUHbI i B
HEKOTOPBIX CIIyHasX ITO MOMKET NOBINATE Ha ee (yHKUHOHUpPOBAHHE,

5.  KaOuubi Oe3 kapkaca 10/1KHB! OBITH YCTAHOB/IEHB HA BHY TPEHHNI Kpail 0/110Ha 1715 pa3MElleHHs BOIHOpEsa.

6. Jlna mactepa no yCTaHOBKE: BHUMATEILHO CJICI0BATE MPHIOKEHHBIM HHCTPY KLMAM.

7. B cayuae aBTOpH30BAHHOIO BO3BpATa, TOBAP J0/KEH OBbITh BHOBbL YNAKOBAH H MMETh TOT e BH/L H XapakTePUCTHUKH, YTO W HA MOMEHT MOCTABKH.

ITpu mobbix 3aTpy AHEHNAX 00pAIATLCS K NOCTABUHMKY

C-)I(CHJIYATAU,HH H TEXHHYECKOE OBCJIIY/ KUBAHHE:
Jlns nepuoan4ecKkoii OYHCTKH BeeX NoBepXHocTell 1ymeroii kabuHel 1 0cOOEHHO e AMIOMHHHERBIX H IUTACTHKOBBIX JIeTallell, COBETYEM HCIOILI0BATh
BOJIY ¢ I00aBIeHHEM MATKHX XO3AHCTBEHHBIX MOIOIUX CPEICTB W HCTIOJL3YH IYOKY MM MATKYIO TKaHb. He nenosb3osats arpeccHBHbIE YHCTALIHE H
abpa3nBHble CPe/ICTBA, CPEICTBA NPOTHE 00PA30BAHHA HAKUITH.

2. Jlna npojomknTessHoi 1 Xopoweii paboTel 00opy 1oBana, HEOOX0IHMO NEPHOIHYECKH NPOBOIHTEL 00N TEXHHUECKNTT OCMOTP H B 0CODEHHOCTH
Pery/MpoBaTh H CMa3biBaTh MNOJABHAKHBIC YaCTH.
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CONSORZIO
ITALIANO
ARREDOBAGNO
»
. ITALIAN STYLE
IN THE BATHROOM

SAMO S.p.A.
Via Cav. Orvile Venturato, 1 - 37040 BONAVIGO (VR) ITALY
Tel. (+39) 0442 73018 (ric. aut.) - Fax (+39) 0442 670033
Website: www.samo.it ® e-mail: samo @ samo.it

SAMO FRANCE S.A.R.L.
109 Chemin du Merlan - 13014 Marseille (F)
Tel. (+33) 491 582063 - Fax (+33) 491 635546

SAMOMAR - Industria de Accessérios de Banho, Lda
Zona Industrial da Carrica, lote 6

Lugar Do Muro

4745-312 Trofa - Portugal

Tel. (+351) 22 9827998 - Fax (+351) 22 9821723

SAMO ESPANA CABINAS DE DUCHA, S.L.
AVDA.BARCELONA, 238 NAVE A9

08750 - MOLINS DE REI - BARCELONA - E

Tel. (+34) 936804317 - Fax (+34) 936804350
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